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OsciACIONES FORZADAS N SISTEMAS PERIODICOS

23. Considere el sistema de péndulos acoplados de la figura. Donde todos los resortes tienen la misma

longitud natural [y

a) Escriba la ecuacién de movimiento. Proponga una solucién semejante a la del problema 11 y
halle la relaciéon de dispersién. Comparela con la obtenida en el problema anterior. ;Cuéanto
vale la frecuencia mas baja? ;Qué representa dicho modo?

b) Obtenga las frecuencias correspondientes a los modos normales cuando los resortes de los
extremos estan fijos y dé las condiciones iniciales para excitar el primer armonico.

¢) Idem anterior, pero para el caso en que uno de los resortes de los extremos esta libre.
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ANALISIS DE LAS FUERZAS
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Pulsaciones entre modos normales

6. Considere el sistema de dos péndulos de igual longitud ! pero de masas
mediante un reSorte de constante k y longitud natural lo.

Oscilador arménico de un tnico grado de libertad

p—
o« —T
~ 1. Escriba y resuelva las ecuaciones de movimiento asociadas con los siguientes sistemas:
P a) Péndulo de longitud ! en presencia de un campo gravitatorio de constante g. Discuta todas las
© aproximaciones que realiza.
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. FUERZAS ELASTICAS
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6. Considere el sistema de dos péndulos de igual longitud [ pero de masas diferente
mediante un resorte de constante k y longitud natural ly.

11. Consides
mostrad
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